

# 6.23

FRIDAY

歷代志上  
第23章2~32節

「王派兩萬四千人擔任管理聖殿的工作，六千人保管記錄和裁決爭議的事，四千人擔任守衛的工作，四千人使用王提供的樂器，擔任頌讚上主之事。」

(歷代志上22:2~5)

## 服事上主的人

利未人是以色列民族歷史中，被上主特別指定為要專職事奉上主的族群。大衛將利未人分組派任，要管理聖殿裡的物品，以及敬拜上主的各樣服事；包括聖殿中的行政事務、管理檔案記錄，還得協調、處理人們的糾紛。此外，有一部分利未人成為聖殿的守衛，以保障聖殿的安全；音樂家也被分別出來，專職頌讚上主。

如今，「萬民皆祭司」是長老教會重要的信仰精神之一。這絕非意味我們可以任憑己意去代表上主，而是指服事並不是神職人員的特權，每個受上主揀選的基督徒都可以成為上主的事奉者。不是只有牧師、傳道才能親近神，而是每個人都可以與主交通。

我們要抱持著如被君王指派般那樣嚴謹、盡忠職守的態度與精神來面對信仰。每個相信上主的人，都可以依照上主給我們不同的恩賜，在教會參與各種服事，並且在學校和家庭中，藉著服事我們身邊的人，為上主作美好的見證。



1872年3月9日是宣教師馬偕登陸台灣的日子。「人民作主教育基金會」為紀念馬偕來台145年，於2017年3月9日舉辦「人民作主歡喜行踏」活動。

親愛的上主，謝謝祢揀選我成為祢的器皿。我願意奉獻祢所給我的恩賜，一生服事人、服事祢。奉主耶穌的名祈求，阿們。